
2023年度 卒業生アンケート 結果 

 卒業生の近況把握および、教育内容や学生サービスの改善を目的として、2022 年度卒業生に

対して卒業後の状況等に関するアンケートを実施した。今後、調査結果をもとに教育活動、学生サ

ービス等の改善を検討していく。 

 

実施対象：2022年 9月～2023年 3月に江戸川大学を卒業した方 533名 

実施方法：メール・ハガキにて依頼し、Google フォームより回答 

実施期間：2023年 11月 1日～2024年 5月 5日 

回答者数：41名 

 

設問 1 卒業時の進路を教えてください。 

 
設問2 卒業時に就職された方に伺います。契約は無期雇用、有期雇用のどちらでしたか。 
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設問3 現在の状況について教えてください。 

 
設問４ 卒業時の就職先を離職済みの方に伺います。離職理由は次のどちらですか。 

 
設問５ 現在の業種について教えてください。 

 

75.6%

9.8%

7.3%

7.3%

現在の就職状況

卒業時の就職先に勤務中

卒業時の就職先を離職済み

（就職から6か月以内）

卒業時の就職先を離職済み

（就職から6か月経過後）

その他

0

100%

離職理由

解雇

解雇以外（自己

都合退職など）

2.4%

4.9%

4.9%

19.5%

4.9%

2.4%

2.4%4.9%

26.8%

12.2%

4.9%

2.4% 7.3%

現在の業種

農業

建設業

情報通信業

卸売業・小売業

不動産・物品賃貸業

専門・技術サービス

宿泊業、飲食サービス業

生活関連サービス、娯楽業

医療・福祉

サービス業

公務

進学

不明



設問６ 現在の職種について教えてください。 

 
 

設問７ 卒業後に、江戸川大学在学中に学んだことが役に立っている、生かされていると感じた

ことがあれば教えてください。 

・基本的な PC スキル（複数回答あり） 

・Excel・Word の使い方（複数回答あり） 

・オンライン会議システムへの慣れ(オンライン授業を通じて) 

・メールの使い方、文章の作り方(授業や委員会活動等を通じて) 

・コミュニケーションを実際に使った授業形式を仕事の際に活用できている。 

・ビジネスマナー 

・エンタメ業界について知る・学ぶ機会が多かった点が、実際に働く上で役に立っていると思う。 

・出版のゼミにいたので、本づくりの様々な知識が活かされています。 

・イベント検定や PR プランナーの資格取得は就職後とても役に立っている。 

・会社が行う販促の狙いや効果、対象のターゲット層の予測をある程度した上で見込みの甘さ

などを考えることが出来ている。 

・保育の必要性や発達段階など 

・造形表現で製作したグッズを仕事中に使用したり、授業で習った製作を実際にやってみたりし

役に立っている 

・ピアノや絵本など 

・障害児や障害の知識 

・組合員さんとのお話のネタに、睡眠のお話をしたりしています 

・サッカー部在籍中に学んだ、突き詰めること 
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設問８ 卒業後に、江戸川大学在学中にこんなことを学びたかった、こんなサポートがあれば利

用したかった、と感じたことがあれば教えてください。 

・一人一人にあわせたオススメの職場 

・もっと卒業生の話を聞く機会があったら良かった。3 年生の夏・冬から就活している時期の動き

方を聞いておきたかったと、他の同期の話を聞いてとても思う。 

・江戸川大学は学びが充実してる方だと思うので特にないです。 

・出版業界と広告業界は密接になっているので、出版論と広告論の講義の時間は変えてほし

かったです。どちらも受講したかったです。 

・pc スキルをもう少し身につけられればよかったなと思います。 

・コロナ禍での対面での施設利用がしたかったです。(図書館等) 

・グループワークで行う授業がより多くあれば良いと感じました。 

・サポートは使い切れないほどあったので充分だと私は感じています。 


